
  

XXXIV. évfolyam 3. szám                  www.kertilevel.hu                                    2024. június 

Jótékony – hatékony! 
 

A Kerti Rakoncátlanok Alapítvány  
és a Kossuth Iskola jótékonysági rendezvénye 

 

Együtt jár a kettő. A jó szándék és a megvalósítás kö-
vetkeztében mindenképpen. Reméljük, hogy a rendez-
vény eseményeinek felelevenítése után az olvasók is azt 
gondolják, hogy ez a kettő együtt megmutatkozott a csa-
ládi napon.  

Már hónapok óta ezen dolgozik a szülői munkaközös-
ség, a nevelőtestület, az iskola vezetősége. Május  
11-én, szombaton a kora reggeli órákban is örülhettünk 
tanítványaink lelkes segítségének a rendezvény előkészí-
tésében. 

Az esemény rangját nagyban emelte, hogy Horváth 
Tamás polgármester nyitotta meg. Vendégként tisztelt 
meg minket Lengyel-Fehér Gyöngyi, a Kelet-Pesti Tan-
kerületi Központ szakmai vezetője, igazgatóhelyettese, 
valamint Timmel Ede önkormányzati képviselő. 

Természetesen nagy hangsúlyt kaptak az iskolánkban 
működő művészeti csoportok: modern táncegyüttesek, 
néptánccsoportjaink, a kerületben egyedülálló citera 
együttesünk, az angol szakkörösök bemutatója, sport pro-
dukciók. 

A Jerry Lee’s Rock & and Roll Service zenéje kitűnő 
hangulatot teremtett. A tehetségkutatókban sikeresen sze-
repelt Fodor Erik számunkra is igazolta képességeit. 

Babári József, művésznéven Mr. Basary, magyar 
örökség díjas előadóművész is hozzájárult rendezvé-
nyünk sikeréhez. 

A program közepette folyamatosan részt vehettek a 
gyerekek és a szülők kézműves foglalkozásokon, sport-
versenyeken, honvédségi, rendőrségi és mentő bemutató-
kon. Aki még fokozni akarta az élvezeteket, kockáztatha-
tott a szabadulószobákban. A több évfolyamban  megren- 

dezett próbatételeken a legügyesebbek még akár ötöst is 
nyerhettek. 

Mindeközben izzott a levegő a bogrács és a konyhák 
körül is, nehéz helyzetbe hozva mindazokat, akik az illa-
tok és a sokszínű program közül kényszerültek néha vá-
lasztani. 

A címben megfogalmazott párhuzam a fentiek alapján 
természetes. Egyszerre jótékony és hatékony volt ez a 
rendezvény. A Kerti Rakoncátlanok Alapítvány a jóté-
konysági rendezvény bevételével támogatja iskolánk cél-
kitűzéseit, segíti kisházunk felújítását. 

Köszönjük mindezt az összes résztvevőnek! A szülők 
adományozása, munkája, részvétele, gyermekek aktivitá-
sa, kollégák sokirányú segítsége, és a Kerti Rakoncátla-
nok Alapítvány támogatása nélkül nem valósulhatott vol-
na meg a rendezvény. 

Ambrus Istvánné 
tanító - munkaközösségvezető 

Díszkút 
 

Március 3-án bolgár ivókutat avattak és szenteltek 
fel a Schell Gyuláné téren, mely a helyi bolgár önkor-
mányzat elnöki tisztét hosszú évekig betöltő Fráter Vi-
oletta kezdeményezésére épült abból az alkalomból, 
hogy 25 éve alakult meg a Bolgár Nemzetiségi Önkor-
mányzat Rákosmentén. Az ivókút Bedey Gábor szob-
rászművész munkája, Horváth Tamás vízvezetékszere-
lő és Varga István kőművesmester segítségével készült. 

Bolgár részről jelen volt Hriszto Polendakov úr 
Bulgária rendkívüli és meghatalmazott nagykövete – 
továbbá Dimiter Tanev a Magyarországi Bolgárok 
Egyesületének elnöke, Varga Szimeon a bolgárok par-
lamenti szószolója, Dunai Mónika országgyűlési képvi-
selőasszony, Hatvani Zoltán, Timmel Ede képviselők 
és sok helyi lakos. 

A bolgár és magyar himnusz elhangzása után be-
szédet mondott Horváth Tamás polgármester,  
Dr. Dancso Muszev a Bolgár Országos Önkormányzat 
elnöke és Fráter Violetta, aki új hazájának tekinti Rá-
koskertet, így kíván szellemi kapcsolatot teremteni szü-
lőföldjével.  

Az időpontot március 3-ra, Bulgária nemzeti ünne-
pére, az 500 éves oszmán uralom alóli felszabadulás 
napjára időzítették. Összeköt minket a közös történe-
lem és többek közt a hasonló nemzeti színek is. Itt a két 
szalagot a fehér-zöld-pirosat és piros-fehér-zöldet lakó-
helyünk legidősebb és a legfiatalabb bolgár származású 
lakosai vágták el az avatáskor, a két nép barátságát 
szimbolizálva. 

Megszentelte Tancso Jáncsev atya és különösen 
felemelő volt Antal Mariann református lelkészasszony 
áldása. 

Köszönet az anyagi és szervező munkáért elsősor-
ban Fráter Violettának, Rákosmente Önkormányzatá-
nak és a Bolgár Országos Önkormányzatnak. 

Különös aktualitás, hogy Violetta május 23-án át-
vehette a „Pro Cultura Minoritatum Hungariae” díjat 
Semjén Zsolt nemzetpolitikáért, egyházügyekért és 
nemzetiségekért felelős tárca nélküli minisztertől. 
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Az Éjszakai Merzse-
mocsár 20/10 km-es túra 

ismétlése 
 

    Egyesületünk május 17-én pén-
tek éjszaka rendezte meg a sikeres 
múltú Merzse-mocsár éjszakai 

túráját. Az idő mostohán bánt velünk és zuhogó esőben, 
villámlásokkal tarkított indítási körülmények között, 
mégis 130 bátor túrázó vágott neki a távoknak. Ők ta-
pasztaltabb és edzettebb versenyzők voltak. Sajnos ki-
maradtak azok a családosok, iskolások, akik jelezték 
szándékukat a részvételre, de az időjárás viszontagságai 
joggal elriasztották őket a részvételtől.  

Úgy döntöttünk, hogy megismételjük az éjszakai 
túránkat és június 14-én pénteken mindenkit szeretet-
tel várunk. A rajt és cél helye: Rákoskerti Művelődési 
Ház. - 1171 Budapest, Rákoskert sugárút 66. 

Nevezési díj a 10 és 20 kilométeres távon is 2000 Ft, 
17. kerületi iskolák diákjai (diákigazolványuk felmutatá-
sa mellett) egy kísérővel, valamint gyermekek 6 éves 
korig, hallássérültek, látássérültek és kísérőik ingyen 
indulhatnak. 

A 10 kilométeres táv útvonala: Rákoskerti Művelődé-
si Ház. -> Vida-domb -> Merzse-mocsár kilátó -> Gé-
meskút -> Platánsor (ellenőrzőpont megszűnt!) -> Rá-
koskerti Művelődési Ház 

Legkésőbbi indulás a 10 kilométeres távon: 00:00 
A 20 kilométeres táv útvonala: Rákoskerti Művelődé-

si Ház -> Vida-domb -> Merzse-mocsár kilátó -> Repü-
lőtér széle -> Radarállomás (ellenőrzőpont megszűnt!) -
> Gémeskút -> Platánsor (ellenőrőzpont megszűnt!) -> 
Rákoskerti Művelődési Ház 

Legkésőbbi indulás a 20 kilométeres távon: 22:00 
Figyelem! Kutyával indulók számára enyhe változás 

az útvonalban! Kérjük, olvassátok el a "Gyakran ismé-
telt kérdések" részt lentebb. 

Részletek, bővebb információ a tturak.hu-n. 
Felsőoktatási intézmények tanulói számára tudunk 

teljesítési igazolást adni a testnevelés tárgyhoz! 
A műanyag poharak betiltása miatt kérjük, hogy min-

denki hozzon magával saját poharat! (A rajtban lesz le-
hetőség pohár vásárlására korlátozott számban.) 

 

Gyakran ismételt kérdések: 
 

Mi az a teljesítménytúra? 
A teljesítménytúra egy előre meghatározott útvona-

lon, ellenőrző pontok érintésével megtett gyalog-, kerék-
páros vagy egyéb túra. A résztvevők a rajtban kapnak 
egy útvonalleírást, egy térképet és egy pecsétgyűjtő la-
pot, amelyre minden ellenőrző ponton egy pecsétet kap-
nak, ezzel igazolhatják a célban, hogy valóban végigjár-
ták az itinerben leírt útvonalat. Útközben bizonyos el-
lenőrző pontokon a túrázók csokoládét, gyümölcsöt, 
zsíros kenyeret is kapnak. A díjazás általában oklevél és/
vagy kitűző formájában történik. 

 

Lehet vagy szükséges-e előre nevezni vagy regisztrál-
ni? 

Túráinkon előnevezés vagy előzetes regisztráció e-
gyelőre nem lehetséges. A nevezéshez egyszerűen gyere 
el a rajtba, amíg tart a rajtoltatás, itt lesz lehetőséged 
kitölteni egy nevezési lapot és befizetni a nevezési díjat. 

 

Mit vigyek magammal? 

Vizet, élelmet, időjárásnak megfelelő ruházatot és 
esetleg egy tollat. Éjszakai túrákon zseblámpa használa-
ta erősen ajánlott. 

Részt lehet-e venni a túrán kutyával? 
Természetesen igen, azonban kutyát a Vida-domb 

területére (domboldal) bevinni nem szabad, így kérjük, 
hogy aki kutyával indul, az 1. ellenőrző pont érintése 
után enyhe kitérővel, részben a korábban már bejárt út-
vonalon, az Erzsébet körúton lefelé, majd az első utcán 
(Pásztorfalva utca) balra fordulva kerülje meg a dombot. 
Ezen felül a tájvédelmi körzetek területén a kutyát pórá-
zon kell vezetni, és a kijelölt ösvényekről letérni vele 
nem szabad. A kutyus számára víz és élelem biztosítása 
a gazdi feladata, az ellenőrző pontokon kutyák számára 
az ellátást nem tudjuk garantálni.  

Jelentkezni lehet: 
     Földi János: email: foldijani49@gmail.com 
     Bernátné Nagy Katalin: email: 
 kbernat64@gmail.com, tel: +36202857999 

Hatvani Zoltán 
(9.vk, Fidesz-KDNP) 

 

Április 20-án 464 helyi lakó támogatta a jelöltsége-
met azzal, hogy eljött a művelődési házba és aláírta az 
indulásomhoz szükséges ajánlóívet. Nekik külön is kö-
szönöm a segítséget és a bizalmat! Így büszkén jelenthe-
tem be, hogy immár ötödik alkalommal mérettetem meg 
magam a választásokon, mint önkormányzati képviselő-
jelölt. Április 22. és május 15. között személyesen felke-
restem minden helyi családot és javaslatokat, észrevéte-
leket kértem lakóhelyünkkel kapcsolatban. A hozzám 
beérkező közel háromszáz e-mail alapján június elejéig 
összeállítok egy helyi probléma térképet, amiből később 
elkészítem a 2024-2029-es programomat. Sokan kérdez-
ték tőlem, hogy elhagyom-e Rákoskertet, sikeres válasz-
tások esetén vállalok-e valamilyen más pozíciót a kerü-
letben, vagy máshol. Erre most is azt tudom csak elmon-
dani, hogy nincsenek nagyratörő politikai ambícióim, 
szeretem a körzetemet, hiszen én és a családom is itt 
élek, imádom amit csinálok, ahogy eddig, úgy a jövőben 
sem fogadok el semmilyen felkérést, ami miatt keveseb-
bet tudnék törődni lakóhelyünkkel, mint eddig. Nem 
lettem profi politikus, hiszen megtartottam civil álláso-
mat, 32 éve dolgozom a saját vállalkozásomban és közel 
20 éve napi hobbim lett Rákoskert és Szárazhegy. 

Amit ígérhetek: Ha engem választanak, akkor to-
vábbra is lesz gazdája a körzetünknek. Mindent megte-
szek azért, hogy lakóhelyünkre továbbra is a rend, tiszta-
ság, gondozott zöldfelület és sok-sok virág legyen a jel-
lemző. Tovább működtetem a kerületben csak nálunk 
létező Parkgondnoki Szolgálatot. Címem, telefonszá-
mom nyilvános, mindenki számára elérhető vagyok és 
leszek. Arra törekszem, hogy a városrészünkre olyan 
büszkék legyenek az itt lakók, amilyen én vagyok. Kö-
szönöm a sok-sok biztatást! Rám számíthat most is és a 
jövőben is, nekem Rákoskert az első!  

Tisztelt választópolgárok!  
   Újságunk az előző alkalmakhoz hasonlóan 
most is lehetőséget ad az önkormányzati válasz-
táson induló rákoskerti képviselőjelölteknek a 
bemutatkozásra. A 8-as és 9-es választókörzet-
ben kilencen indulnak, ebből négyen válaszol-
tak a felhívásra.  
   Alfabetikus sorrendben mutatjuk be őket. 

 

mailto:foldijani49@gmail.com
mailto:kbernat64@gmail.com
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Szebellédy Ernő  
(9.vk, MSzP-DK-Jobbik-LMP-Párbeszéd) 

 

 Több mint 40 éve élek a kerületben. Közélettel 
nyugdíjba vonulásom után kezdtem el foglalkozni. Ön-
kormányzati képviselőként több figyelmet fordítanék 
az utcák faltól falig tartó felújítására. A lehető legtöbb 
fát szeretném Rákoskertre ültetni és ezek alá, ha van 
lehetőség kényelmes padokat szeretnék telepíteni. A 
helyi programomból ki szeretnék még emelni kettőt. 

 

 Köztisztasági forródrótot hozunk létre! 

 

 Szinte mindennapossá vált az a látvány Rákosker-
ten, hogy egyre nagyobb kupacokban áll a szemét. Ép-
pen ezért önkormányzati képviselőként kezdeményezni 
fogom a kerületi köztisztasági forródrót létrehozását, 
ahol lakossági bejelentés alapján a lehető leghamarabb 
az önkormányzat felszámolja az illegálisan lerakott 
hulladékhalmokat. 

 

 Szomszédok egymásért! 
 

 Képviselőként törekszem majd, hogy az itt lakók 
valódi közösséget alkossanak, akik figyelnek egymásra, 
aktívan részt vesznek a közös problémák feltárásában, 
megoldásában. A közbiztonság növelése érdekében 
kezdeményezem a Szomszédok Egymásért Mozgalom 
(SZEM) helyi szervezetének létrehozását!  

 Június 9-én támogasson szavazatával Engem és  
Lukoczki Károly polgármesterjelöltet! 

 Jövőt adunk Rákosmentének!  
 

Terbócs László  
(8.vk, MSzP-DK-Jobbik-LMP-Párbeszéd) 

 

Budapesten születtem 1960.10.13-án. Iskolai tanul-
mányaimat is itt folytattam 1979-ben érettségiztem.  
1 év katonai szolgálat után német nyelvterületen, Thü-
ringiában villamos mérnökként diplomáztam 1985-ben. 

Külkereskedőként dolgoztam a Ganz Árammérő-
gyárban majd egy finn papíripari képviseleten. Ezt kö-
vetően saját vállalkozásba fogtam és a mai napig ezzel 
foglalkozom. Könyvkötészeti anyagokat forgalmazó 
raktárcéget vezetek. Munkámhoz az angol és német 
nyelv használata elengedhetetlen. 

1984-ben nősültem, feleségem iroda-vezetőként dol-
gozik egy nemzetközi karrier tanácsadó cégnél, 2 felnőtt 
lányunk van, mindketten egyetemet végeztek. 

1990-ben építkeztünk és azóta lakunk a kerületben. 
Az utcai csatornázás kapcsán intéző bizottsági tagként 
képviseltem a szűk környezetem érdekeit.  

Önkormányzati képviselőként egy még élhetőbb 
Rákoscsabáért és Rákoskertért fogok dolgozni. A helyi 
programomból ki szeretnék még emelni kettőt.  

 

Fenntarthatóság a kertben! 
 

Képviselőként kezdeményezni fogom, hogy alanyi 
jogon járjon minden rákoskerti és rákoscsabai lakosnak 
esővízgyűjtő és komposztáló láda, lakcímkártya bemu-
tatása ellenébe.  

 

Modern infrastruktúrát Rákoskerten!  
 

Rákoskerten még mindig probléma a nem megfelelő 
csapadékvíz-elvezetés, ezért a meglévő rendszereket 
karban kell tartani és újakat kell kiépíteni. 

Sok helyen nincs megfelelő járda, itt ki kell építeni 
azokat a biztonságos gyalogos közlekedés érdekében. 
A meglévő rossz állapotúakat fel kell újítani. 

Június 9-én támogasson szavazatával Engem és  
Lukoczki Károly polgármesterjelöltet! 

Jövőt adunk Rákosmentének!  
 

Timmel Ede 
(8.vk, Fidesz-KDNP) 

 

Először is engedjék meg, hogy köszönetet mond-
jak Önöknek a mögöttünk álló 4 és fél évben elvégzett 
munkáért, amelyet városrészünk felemelkedése érdeké-
ben vittünk véghez közösen. Első önkormányzati kép-
viselői ciklusomat hamarosan letöltve, nyugodt szívvel 
mérettetem meg magam újra, hiszen az ajánló aláírások 
gyűjtése alatt rengeteg bíztatást kaptam a körzetemben 
élőktől arra vonatkozóan, hogy folytatnunk kell a vá-
rosfejlesztő munkát melyet 2019-ben-ben kezdtünk 
meg. Fontos hangsúlyt kapott az egészégügyi infra-
struktúra fejlesztése, az óvoda bővítés és korszerűsítés, 
játszótér felújítás, a vízlevezetés rekonstrukciója vala-
mint az útjaink felújítása. 

Hitvallásom, hogy képviselőként elérhetőnek kell 
lenni, hogy minden lakosnak a problémáját feltárhas-
suk, 2019-2024 között 300 helyszíni fogadóórát tartot-
tam és 10 alkalommal vettem részt utcafórumon. Ezt a 
bevett jó gyakorlatot szeretném tovább vinni megvá-
lasztásom esetén a következő önkormányzati ciklusban 
is. Képviselői feladataimat civil munkám mellett látom 
el, számomra ez a szolgálat a rám bízott lokálpatrióta 
szemléletből eredő kötelesség. Ha újra felhatalmazást 
kapok Önöktől, ígérem, hogy az eddigi lendülettel fo-
gom képviselni érdekeiket. Továbbra is fenntartom a 
Rákoskerti Parkgondnoki Szolgálat működését, amely 
garantálja a szép és tiszta köztereket, valamint mindent 
megteszek azért, hogy minél több fejlesztési forráshoz 
jusson a körzetünk. 

A rám bízott terület problémáit és fejlesztési igé-
nyeit folyamatosan jegyzem és gyűjtöm Önöktől, ezért 
tisztelettel kérem, hogy amennyiben további javaslatok-
kal szeretnének élni keressenek az elérhetőségeim vala-
melyikén. 

Folytassuk közösen az építő munkát! 
Számomra Rákosmente az első! 
 

Új körzeti megbízottja van  
Rákoskertnek 

 

2024. május 1-től  új rendőrségi körzeti megbízott 
segíti a helyiek biztonságérzetének a növelését. Orosz 
Patrik törzszáslós hat éve szolgál a kerületi rendőrkapi-
tányságon, így jól ismeri Rákoskertet is. A helyi képvi-
selők már hetekkel ezelőtt egyeztettek vele a lakóhe-
lyünk rendőrségi szempontból figyelmet igénylő helyei-
ről, szerencsére nincs sok ilyen. Szóba került a Vida-
domb rendje, a Rózsaszál utcai játszótér, a rákoskerti 
P+R parkoló és a Kossuth iskola melletti padon iszoga-
tók is. Ha szolgálatban lesz, akkor esténként ezeket a 
helyszíneket mindig meg fogja látogatni. 

Ha Ön is szeretne vele beszélni, akkor ezen a szá-
mon szolgálati időben eléri: +36 70/489-3748. 

Ha gyanús személyeket, vagy autót lát az utcán, ha 
vitája van a szomszéddal, vagy vasárnap zajong az ut-
cában valaki, akkor őt is hívhatja. Ha tud, akkor segít, 
ha nem éri el, akkor hívja a 112-es segélyhívó! 

 

Szárazhegy körzeti megbízottja továbbra is Sisa 
Tamás, akinek a telefonszáma: +36 70/489-3736. 
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Képviselőink fogadóórája a művelődési házban. 
Bejelentkezés a megadott elérhetőségek egyikén 

szükséges! 
 

Hatvani Zoltán (Rákoskert, 9. vk.): 
minden hónap második keddjén 7:45-8:45-ig valamint  

minden hónap második péntekjén 17-18 óráig  
hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu   06-20-39-22-252 

www.hatvanizoltan.hu 
 

Timmel Ede (Rákoskert, 8. vk.): 
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig és  

minden hónap első szerdáján 17-18 óráig 
ede.timmel@gmail.com       06/20-3101700 

Duguláselhárítás becsületes munkavégzéssel, 
a kerületben jutányosan. 

 

06-70/934-1090    www.zerodugulas.hu 

A Rákoskerti Művelődési Ház  
Programjai 

 

Telefon: 06 1 257-4498,  
e-mail: rakoskert.szervezes@vigyazomh.hu,  

honlap: www.kertimuvhaz.hu 

ZALAKAROSON A MEN-DAN APARTMAN HÁZ 
EGÉSZ ÉVBEN VÁRJA ÖNT. 

SZAUNA ÉS USZODA A HÁZBAN. 
  +36-06-30-238-98-82 

Nyári napközis táborok 
 

Strausz Eszter Mozgásművészeti Iskola - Kicsik balett tábora   
Június 24-28. (8:00-16:30 között) 

Korosztály: 4-9 évesek  
Klasszikus balett alapú tánctábor ovis és kisiskolás gyermekek 
részére. Napközben táncórák több csoportban, játszóterezés, 

kézműves foglalkozás. Tábor végén házibemutató.  
Ár: 55.000 Ft (tartalmazza a napi 3x étkezést is) 

Elérhetőség és további részletek: Vörösné Strausz Eszter 
eszter@strauszeszter.hu, www.strauszeszter.hu 

 

Kids Club napközis angol tábor 2-4.osztályos gyerekeknek   
Világjáró tábor- 5 nap alatt a föld körül 

Július 1-5. (7:30-16:30 között) 
Egy hét vidám angolozás egy képzeletbeli világ körüli utazásra 

építve,  
sok kalanddal és alkotással.   

A tábor díja: 57.000 Ft, klubtagoknak: 54.000 Ft, mely a napi 3 
étkezést és minden egyéb költséget tartalmaz 

A táborokat vezeti: Tóthné Csohány Katalin vezető tanár 
Elérhetőség és részletek: 06 20 779-67-39, csohanykatalin@t-

online.hu 
www.vidamangol.hu  

 

Gravity ovis kurzus 3-7 éveseknek 
Augusztus 5-9. (08:00-12:00 között) 

Ára: 35.000 Ft 
Étkezés: tízórai 

Ovis kurzusunkban a gyerekek mindennap zenés mozgás és tánc 
foglalkozásokon vehetnek részt, melyek során egy közös 

koreográfiát is elsajátíthatnak. Emellett kézműves 
foglalkozásokkal, kreatív alkotó feladatokkal, ismeretterjesztő és 
készségfejlesztő programokkal, változatos játékokkal várjuk az 

érdeklődőket. 
Részletek és elérhetőség: 

gravity.tanc@gmail.com / www.gravitytanc.com 
 

Kabóca fejlesztőtábor 5-10 éveseknek  
Július 1-5. (8:00-16:00 között) 

Bizalom- és önbizalom-építés, konfliktuskezelés elsajátítása, 
tanulási részképességek erősítése a drámapedagógia és különféle 

kézművesfoglalkozások módszertani eszközeivel kislétszámú 
csoportban. Napi három étkezéssel, gyümölccsel. 

További információ: Némethné Z. Gabriella fejlesztőpedagógus,  
06 70 568-4559, kabocafejleszto@gmail.com 

Június 15. szombat 18 óra 
 

Örkény István: Macskajáték - tragikomédia két részben 

az Ascher Oszkár Színház előadása 
 

Belépő elővételben 2000 Ft, az előadás napján 2500 Ft. 
 

A művelődési ház programjait támogatja:  
Rákosmente Önkormányzata  

(Hatvani Zoltán és Timmel Ede rákoskerti önkormányzati 
képviselő) 

 

Rákoskerti a rákoskertiekért 
Dr. Győrfi József vagyok, 8 éve élek a családommal 

Rákoskerten. 
Ügyvédként szeretném ajánlani magamat, ha a következő 

területek egyikén keres segítséget: 
családjog, ingatlanjog, társasági jog, munkajog, peres és 

nemperes jogi képviselet.  
Telefonszámom: +36 30 8136232 (minden esetben vissza-

hívom 
 

Kerti Levél 
Megjelenik 4 600 példányban 

Kiadja a Rákoskerti Polgári Kör 
Szerkeszti: Orosz Károly 
Nyomda: HTS-ART Kft. 

ISSN 2062-8838  
1171. Budapest, Rákoskert sugárút 66. 

kertilevel@gmail.com  
www.kertilevel.hu 

A kiadást Hatvani Zoltán és Timmel Ede 
önkormányzati képviselők támogatták 

Lecsófesztivál 2024. szeptember 7-én 
Rákoskerten 

 

Az idei évben is a Rákoskerti Lemaradás Turiszti-
kai Sport és Szabadidő Egyesület rendezi meg a XI. 
Horváth Előd lecsófőző versenyt. Most is, mint min-
den évben igyekszünk színesebbé, gazdagabbá tenni 
a rendezvényt. Évről-évre új elemekkel gazdagítjuk a 
főzőversenyt, amit szívesen fogadnak a főzésben 
résztvevők és az odalátogatók.  

Az idei évben úgy gondoltuk, hogy megédesítjük 
az eseményt. Meghívtuk a Végvári Cukrászdát, mely 
kerületünk egyik híres üzletlánca. Tesszük ezt azért, 
hogy kiszélesítsük a gasztronómiai palettát. A ren-
dezvény során 2 000 Ft és 5 000 Ft-os kuponok kerül-
nek kisorsolásra, melyeket cukrászati termékekre le-
het beváltani a kihelyezett standon.  

Továbbra is a Suták Pista főzte lecsóból több, mint 
250 adag étel ingyen fogyasztható, illetve a csapatok-
nál kóstolásra is van lehetőség. A jó hangulatot ismét 
a zene, büfé és a tombola biztosítja. A zsűri 3 fődíján 
kívül a közönség által megszavazott 3 tálalási szép-
ségdíj kerül kiosztásra.   

Tavaly 27 csapat indult. Az idén is várjuk a jelent-
kezéseket augusztus 20-ig. 

Jelentkezni lehet: 
Földi János: email: foldijani49@gmail.com 
Bernátné Nagy Katalin: email: 
 kbernat64@gmail.com, tel: +36202857999 
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